

Actifs

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|---------------------|----------|------------------------|----------|---|-----------------------|-----------------------|------------------|------------------|
| 6393 | #Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Réunion animsys Chapril mai 2024 | Pierre-Louis Bonicoli | | 06/04/2024 21:56 | 06/04/2024 22:34 |
| 5984 | #Chapril | Demande | Nouveau | Élevée | Campagne de recutement | pitchum . | | 04/10/2022 21:59 | 17/01/2023 09:06 |
| 5646 | #Chapril | Demande | En cours de traitement | Normale | Gestion de la page de registre des modérations | Frédéric Couchet | Pierre-Louis Bonicoli | 04/11/2021 09:10 | 04/11/2021 17:03 |
| 3348 | #Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Étudier cryptpad | Quentin Gibeaux | Eda Nano | 07/10/2018 12:25 | 03/03/2021 23:18 |
| 4385 | Adhérents/adhésions | Demande | Nouveau | Normale | Mettre à jour le speech sur https://www.april.org/adherer | Isabella Vanni | Frédéric Couchet | 31/03/2020 16:18 | 31/03/2020 16:19 |
| 2864 | Adhérents/adhésions | Demande | Nouveau | Normale | Correction grammaticale signature /mailing liste gDTC | Anonyme | | 22/12/2017 12:04 | 22/12/2017 14:26 |
| 408 | Adhérents/adhésions | Demande | Nouveau | Normale | Disposer d'un document écrit concernant la conservation des données adhérents et données obligatoires | Frédéric Couchet | Sébastien Dinot | 03/03/2011 16:28 | 27/06/2011 17:28 |
| 6396 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Les sites photos.april.org wiki.april.org affichent une erreur de non connexion à la base de données | Frédéric Couchet | | 18/04/2024 15:34 | 20/04/2024 16:24 |
| 6395 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Éviter que les personnes qui nous contactent reçoivent le message « Aucun destinataire valide dans la liste... » ? | Isabella Vanni | | 15/04/2024 14:14 | 15/04/2024 14:22 |
| 6387 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Charge élevée sur le SI de l'April | Frédéric Couchet | Quentin Gibeaux | 27/03/2024 12:06 | 27/03/2024 12:08 |
| 6386 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Réunion Adminsys Avril 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 27/03/2024 11:53 | 02/04/2024 10:12 |
| 6368 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Installer Debian sur disque vierge de Cataire | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 04/03/2024 11:00 | 27/03/2024 21:14 |
| 6360 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | La clé wi-fi d'Isa ne marche pas toujours sur Damiana | Anonyme | | 21/02/2024 11:07 | 21/02/2024 11:07 |
| 6352 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Puis-je installer la version 1.14.6 de Liferea ? | Isabella Vanni | | 01/02/2024 15:53 | 01/02/2024 15:53 |
| 6314 | Admins | Demande | Nouveau | Élevée | Rediriger les pages de https://www.libre-en-fete.net vers les pages de l'édition 2024 | Isabella Vanni | Vincent Calame | 19/01/2024 17:57 | 23/01/2024 15:11 |
| 6313 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Démasculiniser le nom de la liste moderateurs@agendadulibre.org | Isabella Vanni | | 19/01/2024 17:33 | 19/01/2024 17:33 |
| 6294 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Impossible de mettre à jour le champ « Groupes de contacts » via la fiche d'un contact sur la valise | Frédéric Couchet | Quentin Gibeaux | 20/12/2023 11:55 | 27/03/2024 21:18 |
| 6276 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Montées en charge anormales (CPU notamment) sur le laptop absinthe qui devient presque pas utilisable | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 30/11/2023 11:26 | 27/03/2024 21:16 |
| 6269 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Je n'arrive pas à modifier la police des pages d'édition du wiki et du redmine de l'April | Isabella Vanni | | 23/11/2023 11:50 | 23/11/2023 16:43 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|---------|----------|--|------------------|-----------------------|------------------|------------------|
| 6261 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Générer un nouveau dépôt bookworm pour apt.april.org | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 30/10/2023 11:24 | 30/10/2023 11:24 |
| 6213 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Cinq éléments affichés chaque jours comme non lus par Liferea | Anonyme | | 09/08/2023 15:03 | 09/08/2023 15:05 |
| 6192 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Le site logiciel-libre.info affiche une alerte de sécurité sur Firefox | Frédéric Couchet | Pierre-Louis Bonicoli | 26/06/2023 14:57 | 27/03/2024 21:16 |
| 6180 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Les dossiers que je crée dans le SVN ne sont pas disponibles pour les autres | Anonyme | | 16/06/2023 14:27 | 16/06/2023 14:27 |
| 6164 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Un message de <mailer-daemon@april.org> envoyé à la liste all-april@april.org | Isabella Vanni | | 29/05/2023 09:36 | 29/05/2023 09:36 |
| 6153 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Affichage différent pour l'émetteur et les destinataires d'un message sur Pidgin | Thomas Rivoire | | 02/05/2023 11:47 | 02/05/2023 12:05 |
| 6125 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Mettre en place une politique de sécurité des mots de passe | Isabella Vanni | | 29/03/2023 16:25 | 29/03/2023 16:25 |
| 6123 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | M'aider à trouver un adaptateur VGA mâle vers HDMI femelle | Isabella Vanni | | 28/03/2023 11:34 | 10/09/2023 22:51 |
| 6108 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Mettre par défaut une entrée « Maj de Piwigo » dans le pad des réunions mensuelles adminsyst ? | Isabella Vanni | | 06/03/2023 17:06 | 06/03/2023 17:18 |
| 6094 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | achat clé usb adaptateur wifi | Elsa Pottier | | 23/02/2023 12:04 | 23/02/2023 12:04 |
| 6090 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Un gestionnaire database en ligne pour faciliter la recherche des pauses musicales pour l'émission « Libre à vous ! » ? | Isabella Vanni | | 17/02/2023 17:48 | 17/02/2023 17:48 |
| 6089 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Supprimer l'adresse cioccolisa@april.org | Isabella Vanni | | 15/02/2023 10:33 | 25/04/2023 12:34 |
| 6082 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | URL avec et sans www : se donner une règle unique ? | Isabella Vanni | | 02/02/2023 17:18 | 02/02/2023 17:18 |
| 6078 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Migrer le parc des machines et VM April vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | | 30/01/2023 10:04 | 22/03/2024 09:17 |
| 6071 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Je n'ai pas réussi à fermer correctement Grisbi ce jour | Isabella Vanni | François Poulain | 17/01/2023 19:09 | 18/01/2023 14:59 |
| 6060 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Problèmes d'affichage de la galerie photo sur petit écran | Isabella Vanni | Pierre-Louis Bonicoli | 28/12/2022 15:14 | 27/03/2024 21:16 |
| 6013 | Admins | Anomalie | Nouveau | Urgente | https://wiki.april.org/ en panne | Anonyme | | 07/11/2022 10:11 | 09/11/2022 01:53 |
| 6011 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Firefox indique "Échec de la connexion sécurisée" si on suit le lien pour la réinitialisation du mot de passe sur photos.april.org | Anonyme | Pierre-Louis Bonicoli | 04/11/2022 11:43 | 27/03/2024 21:16 |
| 6000 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Préserver la confidentialité des personnes inscrites à nos listes | Isabella Vanni | | 24/10/2022 11:24 | 24/10/2022 11:42 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|------------------------|----------|---|-----------------------|-----------------------|------------------|------------------|
| 5985 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Rediriger le service statoolinfos.chapril.org vers stats.chatons.org | Pierre-Louis Bonicoli | | 05/10/2022 01:05 | 16/10/2022 18:00 |
| 5980 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Problème avec pad https://pad.april.org/p/template-lettre-interne-version-drupal | Isabella Vanni | | 30/09/2022 15:45 | 07/10/2022 09:32 |
| 5978 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Vérifier bonnes pratiques pour spam fournisseurs mail français | Quentin Gibeaux | | 28/09/2022 21:18 | 28/09/2022 21:18 |
| 5940 | Admins | Demande | En cours de traitement | Normale | Gestion de l'espace disque des logs systemd | François Poulain | François Poulain | 24/07/2022 10:06 | 27/03/2024 21:12 |
| 5922 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Mettre au propre le compte Gandi et les organisations associées à ce compte | Frédéric Couchet | | 21/06/2022 19:04 | 21/06/2022 19:04 |
| 5899 | Admins | Demande | En cours de traitement | Normale | mail [ADMINS AUTO] Cron <root@sympa> /usr/local/bin/sync-aliases.pl | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 02/06/2022 17:26 | 27/03/2024 21:16 |
| 5897 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | un mail avec une signature DKIM invalide place l'ensemble d'une liste en erreur si elle est non modérée et cela bloque les envois ultérieurs à cette liste | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 01/06/2022 18:39 | 27/03/2024 21:16 |
| 5877 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | agir (redmine): erreur 500 pour https://agir.april.org/projects/gdtr/repository | Pierre-Louis Bonicoli | | 11/05/2022 18:33 | 11/05/2022 18:33 |
| 5871 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Bloquages et ralentissements dans Thunderbird (Damiana) | Isabella Vanni | | 05/05/2022 13:49 | 05/05/2022 13:49 |
| 5851 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | agir: problèmes d'affichage de l'en tête | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 07/04/2022 12:04 | 16/07/2022 03:56 |
| 5848 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | accès administrateur à l'infra Chapril | Pierre-Louis Bonicoli | | 06/04/2022 16:36 | 20/06/2022 09:33 |
| 5838 | Admins | Demande | En cours de traitement | Normale | Utiliser ansible pour exécuter des commandes sur plusieurs machines de l'infra | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 30/03/2022 21:50 | 27/03/2024 21:16 |
| 5837 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Soucis pour recharger la batterie de Damiana | Isabella Vanni | | 30/03/2022 15:48 | 30/03/2022 15:48 |
| 5813 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Modifier welcomebot pour ne pas conserver les pseudos de type touriste-april comme pseudos connus | Anonyme | | 07/03/2022 10:50 | 07/03/2022 10:54 |
| 5801 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Modifier Welcomebot pour qu'il soit compatible avec la dernière version de Python | Frédéric Couchet | François Poulain | 01/03/2022 16:16 | 30/03/2022 21:11 |
| 5792 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Notification « En stock : T-shirt [...] is CRITICAL! » reçue, mais le stock n'est pas à 0 : un bug ? | Isabella Vanni | François Poulain | 23/02/2022 15:02 | 27/03/2024 21:12 |
| 5747 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Thunderbird ne semble pas prendre en compte mon utilisation du champ « Répondre à / Reply-to » quand je le remplis avec certaines adresses | Isabella Vanni | François Poulain | 12/01/2022 11:45 | 11/02/2022 15:05 |
| 5631 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Mettre en place une interface simple (web ou autre) pour la découpe des podcasts Libre à vous ! | Frédéric Couchet | Quentin Gibeaux | 22/10/2021 11:22 | 27/03/2024 21:18 |
| 5627 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | forge.april.org: erreur 500 lors de l'ajout de ma clef GPG | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 20/10/2021 18:09 | 27/03/2024 21:16 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|------------------------|----------|--|--------------------|------------------|------------------|------------------|
| 5588 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Migrer les pads confinement vers pad.chapril.org | Christian P. Momon | | 02/09/2021 16:22 | 31/03/2022 13:59 |
| 5579 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Migrer candidatsfr sur Bullseye | Quentin Gibeaux | Benjamin Drieu | 02/09/2021 10:54 | 27/02/2022 15:10 |
| 5576 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Migrer dtc sur Bullseye | Quentin Gibeaux | Benjamin Drieu | 02/09/2021 10:54 | 27/02/2022 15:10 |
| 5562 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Migrer l'infra en Bullseye | Quentin Gibeaux | | 02/09/2021 10:50 | 30/11/2022 21:24 |
| 5539 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Mettre à jour Dotclear CandidatsFR en 2.19 | Christian P. Momon | Benjamin Drieu | 20/08/2021 12:20 | 26/10/2022 21:11 |
| 5537 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Mettre à jour Dotclear www.freesoftwarepact.eu en 2.19 | Christian P. Momon | Benjamin Drieu | 20/08/2021 12:19 | 26/10/2022 21:11 |
| 5456 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Voir s'il faut ajouter une page politique de confidentialité de données pour Matomo notamment | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 02/07/2021 12:57 | 27/03/2024 21:16 |
| 5336 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Migrer pad.april.org de Mariadb vers Postgresql | Christian P. Momon | | 15/04/2021 22:37 | 15/04/2021 22:41 |
| 5289 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Migrer de certbot vers dehydrated sur la vm bastion | Christian P. Momon | | 26/03/2021 11:08 | 26/03/2021 11:08 |
| 5224 | Admins | Demande | Nouveau | Élevée | La prochaine mise à jour Dotclear www.candidats.fr et www.freesoftwarepact.eu nécessite PHP 7 | Christian P. Momon | Benjamin Drieu | 17/02/2021 18:02 | 26/10/2022 21:11 |
| 5193 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | systemd-sysctl.service en carafe au reboot | François Poulain | | 05/02/2021 19:34 | 07/03/2021 16:47 |
| 4961 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Les nouveaux messages envoyés par un filtre dans un dossier ne sont pas signalés par Thunderbird qu'en cliquant sur le dossier en question | Isabella Vanni | | 30/11/2020 16:26 | 12/09/2022 11:07 |
| 4745 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Monitorer les services systemd | François Poulain | François Poulain | 17/09/2020 19:54 | 17/09/2020 20:12 |
| 4704 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Pad April https://pad.april.org/p/jeu-du-gnou_descriptif-cases cassé | Isabella Vanni | | 31/08/2020 16:41 | 27/02/2022 15:25 |
| 4572 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Sauvegardes simultanées et saturation SI | Christian P. Momon | Romain H. | 29/06/2020 22:02 | 27/03/2024 21:18 |
| 4498 | Admins | Demande | En cours de traitement | Normale | Corriger « Generic Default » dans la conf des vm peut-il améliorer les performances ? | Christian P. Momon | Romain H. | 22/05/2020 16:28 | 27/03/2024 21:18 |
| 4221 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Créer une sonde détectant des fichiers au mauvais format dans /etc/cron.d | Christian P. Momon | | 27/01/2020 08:07 | 27/02/2022 15:13 |
| 4016 | Admins | Anomalie | Attente d'information | Normale | Les sites PHP de la vm candidatsfr tourent encore en php5 | Quentin Gibeaux | | 15/11/2019 14:16 | 08/05/2021 17:22 |
| 3977 | Admins | Demande | En cours de traitement | Normale | Investiguer les problèmes d'IO sur l'infra | Quentin Gibeaux | Romain H. | 31/10/2019 14:33 | 27/03/2024 21:18 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--|------------------|------------------------|----------|--|-----------------------|--------------------|------------------|------------------|
| 3728 | Admins | Demande | Attente d'information | Normale | Un hôte ne doit pas dépendre de ses VM (dns, apt, etc.). | Christian P. Momon | | 31/05/2019 12:54 | 01/10/2020 13:52 |
| 3551 | Admins | Demande | En cours de traitement | Normale | Configurer nginx@bastion pour limiter les requêtes | Quentin Gibeaux | Romain H. | 10/01/2019 12:25 | 27/03/2024 21:18 |
| 3000 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Documenter l'agilité | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 08/03/2018 11:36 | 27/03/2024 21:18 |
| 2914 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Migrer le site web de l'April www.april.org | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 30/01/2018 15:54 | 02/09/2022 10:47 |
| 135 | Animation | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Revue hebdomadaire April | Frédéric Couchet | | 05/05/2010 10:23 | 19/04/2024 12:14 |
| 1723 | Atelier | Demande | Nouveau | Normale | Mettre à jour le nuage de mots-clés de la feuille de route et trouver un nouveau titre | Frédéric Couchet | Frédéric Couchet | 05/05/2016 15:35 | 05/05/2016 15:38 |
| 1714 | Atelier | Demande | Nouveau | Normale | Rédiger un document synthétique sur les clauses logiciels libres dans les marchés publics de collectivités | Frédéric Couchet | | 05/05/2016 14:56 | 05/05/2016 14:58 |
| 5125 | banner.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Vérifier l'accessibilité en mode insertion par le bastion | Christian P. Momon | | 13/01/2021 17:25 | 13/01/2021 17:25 |
| 6232 | benevalibre.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Mise à jour de benevalibre en 1.6.0 | Pierre-Louis Bonicoli | | 03/09/2023 16:59 | 05/12/2023 23:02 |
| 4894 | benevalibre.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service benevalibre.chapril.org | Christian P. Momon | François Poulain | 12/11/2020 04:19 | 01/04/2024 00:05 |
| 5908 | Candidats.fr | Demande | Nouveau | Normale | Ajustement du menu du haut | Chris Mann | | 09/06/2022 16:14 | 09/06/2022 16:14 |
| 5889 | Candidats.fr | Demande | Nouveau | Normale | Modifications éditoriales au pacte des logiciels libres proposé pour signature | Chris Mann | | 27/05/2022 19:59 | 03/06/2022 12:30 |
| 4313 | Candidats.fr | Demande | Nouveau | Normale | Avoir un compteur de signataires | Isabella Vanni | Christian P. Momon | 12/03/2020 14:29 | 12/03/2020 14:34 |
| 3875 | Candidats.fr | Anomalie | Nouveau | Normale | MigrerPHP de la version 5 vers la version 7 | Christian P. Momon | | 15/09/2019 17:20 | 15/09/2019 17:20 |
| 2652 | Candidats.fr / Pacte du Logiciel Libre législatives 2017 | Demande | Nouveau | Normale | Prévoir la situation où un-e suppléant-e devient député-e | Etienne Gonnu | | 14/09/2017 13:39 | 14/09/2017 13:40 |
| 6392 | Chapril | Demande | En cours de traitement | Normale | Ajouter Thierry-Claver comme co-animsys sur paste | pitchum . | | 02/04/2024 21:29 | 06/04/2024 23:48 |
| 6266 | Chapril | Demande | En cours de traitement | Normale | Déménager tous les services vers les nouveaux serveurs korat et persan | pitchum . | pitchum . | 18/11/2023 10:18 | 27/11/2023 09:39 |
| 6029 | Chapril | Anomalie | Nouveau | Normale | Suggestion de modification des CGU concernant l'arrêt de service sans préavis | pitchum . | | 26/11/2022 17:57 | 26/11/2022 23:02 |
| 5875 | Chapril | Demande | Nouveau | Normale | listes.chapril.org comme son propre projet | Chris Mann | | 11/05/2022 08:32 | 11/05/2022 08:32 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|-----------------------|------------------|------------------------|----------|--|-----------------------|-----------------------|------------------|------------------|
| 1760 | Communication externe | Demande | Nouveau | Normale | Police Arial référencée dans le modèle de présentation de l'April | Benjamin Drieu | | 01/07/2016 14:18 | 01/07/2016 14:18 |
| 1599 | Communication externe | Demande | En cours de traitement | Normale | Autocollant de voiture | Lionel Allorge | | 08/09/2014 01:54 | 29/07/2018 09:40 |
| 6218 | date.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Absence de notifications en indiquant l'adresse comm@april.org (liste non publique April) | Isabella Vanni | | 16/08/2023 11:11 | 16/08/2023 15:26 |
| 5688 | date.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport activité | Didier Clermonté | | 04/12/2021 18:14 | 01/04/2024 00:20 |
| 4456 | Divers | Demande | Nouveau | Normale | Une alternative : | Anonyme | | 05/05/2020 19:25 | 05/05/2020 19:25 |
| 6001 | drop.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Questions sur la sécurité | Anonyme | Romain H. | 24/10/2022 12:19 | 24/10/2022 12:19 |
| 5950 | drop.chapril.org | Demande | Confirmé | Normale | lien drop expiré sans délai ni téléchargement | Anonyme | | 09/08/2022 23:07 | 10/07/2023 08:41 |
| 5367 | drop.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Revoir la politique de sauvegarde des données du service drop.chapril.org | Christian P. Momon | Romain H. | 01/05/2021 21:56 | 01/05/2021 22:29 |
| 5334 | drop.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Mettre en place des contre-mesures contre les spameurs | Romain H. | | 15/04/2021 19:51 | 17/04/2021 00:44 |
| 4144 | drop.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service drop.chapril.org | Christian P. Momon | Romain H. | 01/01/2020 02:26 | 01/04/2024 00:06 |
| 6377 | forge.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Mise en page du wiki | Anonyme | | 12/03/2024 15:00 | 12/03/2024 15:00 |
| 6227 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Modération des comptes | Pierre-Louis Bonicoli | | 27/08/2023 09:24 | 20/03/2024 00:10 |
| 5892 | forge.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Mettre à jour le script de mise à jour | Pierre-Louis Bonicoli | | 31/05/2022 01:45 | 14/07/2022 00:59 |
| 5846 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | contacter les propriétaires des dépôts privés sans licence | Pierre-Louis Bonicoli | | 05/04/2022 21:31 | 04/07/2022 01:53 |
| 5840 | forge.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | registre: évaluer l'impact de la fonctionnalité | Pierre-Louis Bonicoli | | 02/04/2022 11:15 | 02/04/2022 11:15 |
| 5616 | forge.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | notice utilisateur du service forge chapril | Anonyme | Pierre-Louis Bonicoli | 09/10/2021 11:07 | 09/10/2021 12:29 |
| 5615 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | contacter les propriétaires des dépôts publics sans licence | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 06/10/2021 22:08 | 18/06/2022 16:03 |
| 5524 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Modération des dépôts | Pierre-Louis Bonicoli | Pierre-Louis Bonicoli | 09/08/2021 13:37 | 18/06/2022 16:30 |
| 5381 | forge.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Mettre un lien pour contacter l'équipe de la forge Chapril / ouvrir une issue sur la forge | Christian P. Momon | Pierre-Louis Bonicoli | 06/05/2021 19:16 | 03/11/2021 11:52 |
| 4870 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service forge.chapril.org | Christian P. Momon | | 04/11/2020 03:18 | 01/03/2024 00:08 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|----------|----------|--|------------------|----------------|------------------|------------------|
| 6388 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Le nom de l'action d'anonymisation est "anonmization" : c'est normal ? :) | Isabella Vanni | Vincent Calame | 27/03/2024 15:40 | 27/03/2024 15:40 |
| 6381 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Rendre cliquables les liens URL saisis dans les notes | Isabella Vanni | | 19/03/2024 12:14 | 19/03/2024 12:14 |
| 6375 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | modif identifiant d'un membre dédoublonné | Elsa Pottier | | 12/03/2024 10:28 | 12/03/2024 10:28 |
| 6372 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Empêcher la validation de la page "Gestion de vos informations personnelles" si le champ "E-mail" n'est pas rempli avec une adresse de courriel valide | Isabella Vanni | | 07/03/2024 16:03 | 07/03/2024 16:03 |
| 6371 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | cotisation annuelle 10€ : modifier le montant mensuel automatiquement indiqué pour un paiement par cb récurrente | Elsa Pottier | | 07/03/2024 10:22 | 07/03/2024 10:22 |
| 6369 | gDTC | Demande | Nouveau | Élevée | Afficher le nom et n° de membre de la personne membre (physique ou morale) sur la page de paiement via le lien personnalisé | Frédéric Couchet | | 04/03/2024 11:54 | 04/03/2024 11:54 |
| 6357 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | ajouter une mention "ceci n'est pas un reçu fiscal" sur la facture | Elsa Pottier | | 13/02/2024 16:08 | 13/02/2024 16:08 |
| 6351 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter les champs "Confirmation de votre adresse de courriel" et "Confirmation de votre courriel professionnel" | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 01/02/2024 11:16 | 01/02/2024 11:16 |
| 6308 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Faire évoluer la page "Oubli de mot de passe" | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/01/2024 10:45 | 01/02/2024 11:05 |
| 6307 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Mettre les mentions du formulaire de connexion a april.org en français | Isabella Vanni | Vincent Calame | 05/01/2024 10:25 | 05/01/2024 10:25 |
| 6306 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | double période de cotisation identique pour #4009 | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 04/01/2024 16:07 | 04/01/2024 16:07 |
| 6283 | gDTC | Demande | Nouveau | Faible | Ajouter les champs "Compte Mastodon" et "Compte Twitter" dans l'onglet "Attributs du membre" | Isabella Vanni | | 08/12/2023 11:34 | 08/12/2023 11:34 |
| 6264 | gDTC | Demande | Nouveau | Élevée | Passer en cb-rec expirée après le 5 du mois d'expiration | Elsa Pottier | | 09/11/2023 12:30 | 20/11/2023 13:51 |
| 6253 | gDTC | Demande | Confirmé | Normale | Permettre à gDTC de ne pas relancer un membre jusqu'à une certaine date | Elsa Pottier | | 19/10/2023 11:01 | 09/11/2023 11:39 |
| 6224 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Modifier la formulation pour le renvoi de mot de passe | Frédéric Couchet | | 23/08/2023 11:34 | 29/08/2023 14:08 |
| 6211 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Anonymiser au bout d'un certain temps les anciens correspondants non membres | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/08/2023 14:13 | 08/08/2023 14:13 |
| 6171 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Rediriger vers une page sur april.org pour indiquer aux nouvelles personnes membres comment participer | Isabella Vanni | Elsa Pottier | 31/05/2023 16:31 | 31/05/2023 16:36 |
| 6170 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Dans l'espace personnel, assurer une correspondance entre les boutons et les éléments de la liste Mon compte / mon adhésion | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 31/05/2023 16:12 | 31/05/2023 16:12 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|----------|----------|---|------------------|----------------|---------------------|---------------------|
| 6157 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Préciser « questionnaire » en correspondance du bouton « Mon avis » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 15/05/2023 12:13 | 15/05/2023 12:13 |
| 6151 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Modifier la description de la liste april@april.org | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 28/04/2023 16:42 | 07/07/2023 09:28 |
| 6148 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Rendre inclusif le texte présent sur https://www.april.org/adherer et supprimer une partie | Frédéric Couchet | | 26/04/2023 11:51 | 26/04/2023 12:06 |
| 6117 | gDTC | Anomalie | Confirmé | Urgente | à l'activation d'une nouvelle cb récurrente, gDTC reprend la ligne d'une cb expirée et la modifie + affiche un message d'incohérence | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 17/03/2023 11:52 | 12/10/2023 10:15 |
| 6107 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Informations à ajouter dans tous les formulaires d'adhésion de type « personne morale » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 06/03/2023 11:45 | 06/03/2023 11:48 |
| 6103 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Quand dédoublonnage de fiches membre, pouvoir fusionner les onglets "contacts" | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 02/03/2023 11:00 | 02/03/2023 11:00 |
| 6095 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | bazar dans une fiche membre suite à une réadhésion en un clic | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 23/02/2023 16:40 | 23/02/2023 16:40 |
| 6033 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Avoir la case "Nom visible dans l'annuaire cochée" semble être un prérequis pour apparaître dans le trombinoscope | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 30/11/2022 11:06 | 30/11/2022 11:06 |
| 6022 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Un paiement cb immédiat, 3 périodes de cotisation créées | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 16/11/2022 11:15 | 16/11/2022 11:15 |
| 5971 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | AR de demande d'adhésion non reçu par nous, alors que la personne reçoit un message en ce sens | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 16/09/2022 11:56 | 16/09/2022 11:56 |
| 5963 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Permettre d'ajouter des tags aux personnes morales | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 31/08/2022 11:45 | 31/08/2022 11:45 |
| 5951 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Dans la page "Configuration de mailing", permettre de rechercher les templates par nom en plus que par titre | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 11/08/2022 10:36 | 11/08/2022 10:36 |
| 5949 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Se limiter à l'année de naissance (au lieu de la date complète) ? | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 09/08/2022 14:09 | 09/08/2022 14:09 |
| 5945 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Permettre d'envoyer un courriel aux personnes listées dans la page "Impayés CB récur." | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 03/08/2022 11:02 | 03/08/2022 11:02 |
| 5926 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Les objets des modèles sont coupés s'ils contiennent des parenthèses ou des guillemets | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 27/06/2022 15:15 | 27/06/2022 15:17 |
| 5909 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Dans https://www.april.org/my?action=mail_subscriptions , mieux indiquer comment gérer ses abonnement aux listes publiques | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 15/06/2022 12:47 | 17/06/2022 16:46 |
| 5898 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Modification du formulaire d'adhésion pour clarifier la différence de procédure entre adhésion et renouvellement | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 02/06/2022 09:16 | 02/06/2022 09:16 |
| 5888 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Les résultats d'une recherche ne s'affichent plus suite à la combinaison de touches Super+flèche droite/gauche | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 27/05/2022 16:35 | 01/06/2022 11:58 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|----------|----------|--|------------------|----------------|---------------------|---------------------|
| 5869 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | gDTC ne détecte pas un problème de montant | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 04/05/2022 12:25 | 04/05/2022 12:25 |
| 5814 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Faire apparaître "membre" dans le trombinoscope au lieu de "adhérent/adhérente" | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 07/03/2022 10:52 | 07/03/2022 10:52 |
| 5787 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | [gDTC v2] Comment traiter les adhésions des entreprises individuelles / auto-entreprises ? | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 15/02/2022 14:09 | 15/02/2022 14:09 |
| 5748 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | La recherche par date de réception de paiement n'inclut pas les membres ayant réglé par CB immédiate | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 12/01/2022 11:53 | 12/01/2022 11:53 |
| 5715 | gDTC | Demande | Confirmé | Normale | Limiter l'accès à des fonctionnalités gDTC à des conditions supplémentaires | Frédéric Couchet | | 15/12/2021 17:39 | 07/07/2023 14:33 |
| 5709 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | adhérent apparaissant dans la liste Monetico des cb récurrentes impayées, mais pas dans la liste gDTC | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 13/12/2021 17:13 | 13/12/2021 17:13 |
| 5704 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | message apparaissant au login | Anonyme | | 10/12/2021 19:27 | 10/12/2021 19:27 |
| 5679 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Stocker en base l'adresse IP qui a servi à faire l'adhésion | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 30/11/2021 11:47 | 30/11/2021 11:47 |
| 5673 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Permettre de trouver toutes les personnes morales dont champ courriel générique = vide | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 25/11/2021 16:19 | 25/11/2021 16:19 |
| 5657 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | faire en sorte que le montant minimum en CB récurrente pour les entreprises soit 4,20 € | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 18/11/2021 12:13 | 15/03/2022 15:26 |
| 5612 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Erreur « membre invalide » lors du remplissage du formulaire d'adhésion par le membre #11759 | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 04/10/2021 10:14 | 04/10/2021 10:14 |
| 5611 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | faire apparaître le mois et l'année dans l'objet des courriels « Rapport d'impayé »... | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 29/09/2021 12:04 | 29/09/2021 12:04 |
| 5550 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Pouvoir signaler l'envie de contribuer des personnes fraîchement adhérentes, et dans quels domaines, avec possibilité de recherche | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 24/08/2021 14:17 | 24/08/2021 14:34 |
| 5485 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Rapport d'impayés par CB : développer un wrapper qui sauvegarde dans un fichier les messages de crash de scripts | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 26/07/2021 11:47 | 26/07/2021 11:47 |
| 5480 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Impossible de parvenir à activer la touche "validez" sur iPhone et iPad. | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 22/07/2021 15:23 | 22/07/2021 15:23 |
| 5445 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | pouvoir annuler un mailing en cours | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 23/06/2021 19:19 | 23/06/2021 19:38 |
| 5434 | gDTC | Anomalie | Confirmé | Normale | En cas de CB expirée, gDTC crée une nouvelle période de cotisation avec un montant < montant annuel précédent | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 14/06/2021 14:52 | 13/03/2023 17:53 |
| 5409 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Le formulaire de réadhésion est le même pour les personnes physiques et morales | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 24/05/2021 17:10 | 26/05/2021 18:19 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|-----------------------|----------|--|----------------|--------------------|------------------|------------------|
| 5402 | gDTC | Demande | Confirmé | Élevée | Signaler l'incohérence : réception d'un paiement par CB (immédiate ou récurrente) et mode de règlement de la cotisation précédente = prélèvement (au lieu de prélèvement expiré) | Isabella Vanni | | 19/05/2021 15:49 | 09/11/2023 11:41 |
| 5332 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Obtenir en autonomie les résultats d'une recherche dans gDTC dans un terminal | Isabella Vanni | François Poulain | 15/04/2021 13:52 | 15/04/2021 14:05 |
| 5141 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | date de période de cotisation incohérente | Elsa Pottier | | 21/01/2021 14:19 | 21/01/2021 14:19 |
| 5135 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Traduire le formulaire de connexion sur april.org en français | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 19/01/2021 10:40 | 19/01/2021 10:40 |
| 5121 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Faire une extraction des prélèvements adhérent dans gDTC et dans l'échéancier de Grisbi | Isabella Vanni | François Poulain | 12/01/2021 17:08 | 12/01/2021 17:08 |
| 5076 | gDTC | Anomalie | Attente d'information | Normale | Impossible de renouveler ma cotisation, pages inaccessibles... | Anonyme | Christian P. Momon | 01/01/2021 06:57 | 01/01/2021 11:08 |
| 5027 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Message d'erreur si j'essaie de sauvegarder une recherche | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 15/12/2020 15:20 | 15/12/2020 15:20 |
| 4908 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Double période de cotisation + incohérence dans la date de début de la nouvelle période | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 18/11/2020 10:12 | 18/11/2020 10:12 |
| 4898 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | désinscription non efficace à une liste de diffusion | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 12/11/2020 09:51 | 12/11/2020 09:51 |
| 4897 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | "Impossible de parvenir à activer la touche "validez" sur iPhone et iPad." | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 12/11/2020 09:41 | 12/11/2020 09:41 |
| 4878 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Faible | La date d'activation d'un paiement par CB récurrent change d'une période de cotisation sur l'autre | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/11/2020 15:53 | 05/11/2020 15:53 |
| 4869 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Comment identifier les personnes morales avec paiement par CB récurrente en échec ? | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 02/11/2020 11:06 | 02/11/2020 11:06 |
| 4788 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | La recherche « N'importe quel champ est composé de ... » ne trouve pas les résultats dans certains champs | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 12/10/2020 11:06 | 16/10/2020 17:30 |
| 4749 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | 1 référence unique de paiement CB > période de cotisation quadruplée, avec 2 montants différents | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 23/09/2020 09:22 | 23/09/2020 09:22 |
| 4741 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Comment vérifier que la modification manuelle d'un identifiant a bien entraîné une mise à jour de l'alias courriel ? | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 16/09/2020 10:42 | 16/09/2020 10:42 |
| 4734 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Rappeler le montant minimal de cotisation dans toutes les pages en lien avec le règlement de la cotisation | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 14/09/2020 18:34 | 15/09/2020 11:51 |
| 4732 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Nous permettre de supprimer les impayés par CB récurrente présentes dans la période de cotisation | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 14/09/2020 13:39 | 14/09/2020 13:39 |
| 4731 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | L'adhésion la plus vieille du membre 10013 est rangée au mauvais endroit | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 14/09/2020 11:22 | 14/09/2020 11:22 |
| 4729 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Permettre d'ajouter des notes en correspondance des prises de contact | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 14/09/2020 11:03 | 14/09/2020 11:03 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|----------|----------|--|------------------|----------------|------------------|------------------|
| 4698 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Signaler avec une pastille (ou autre) dans la fiche du membre si la personne a rempli le questionnaire | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 28/08/2020 18:05 | 14/09/2020 10:58 |
| 4697 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter la date d'adhésion dans le modèle de message « Réponse au questionnaire... » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 28/08/2020 17:54 | 28/08/2020 17:56 |
| 4666 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Renseigner dans la base Sympa la date d'inscription dans les listes internes | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 18/08/2020 09:33 | 18/08/2020 09:33 |
| 4663 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Mettre à jour le nom du bouton « Informations publiques » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 17/08/2020 11:44 | 17/08/2020 11:44 |
| 4662 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Création d'un bouton « FAQ » dans https://www.april.org/my | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 17/08/2020 11:41 | 17/08/2020 11:41 |
| 4646 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Partager sur https://adherents.april.org/admin les dates d'envoi des messages automatiques | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 12/08/2020 14:22 | 18/08/2020 13:44 |
| 4645 | gDTC | Anomalie | Confirmé | Élevée | Ne pas expirer les CB récurrentes au début du mois mais à la fin | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 11/08/2020 19:08 | 09/11/2023 12:35 |
| 4644 | gDTC | Demande | Nouveau | Élevée | Proposition de modification du message encourageant à mettre à jour sa carte bancaire | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 11/08/2020 18:56 | 12/08/2020 12:39 |
| 4642 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Modèle de message encourageant à mettre à jour sa carte bancaire en doublon dans gDTC | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 11/08/2020 18:00 | 11/08/2020 18:03 |
| 4637 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Virement ajouté le 03/08/2020 à 9:15 pas exporté lors de la synchro du 03/08/2020 à 13:56 | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 10/08/2020 17:05 | 10/08/2020 18:52 |
| 4635 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Erreur dans le calcul du montant de cotisation (paiement par CB stoppée) | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 07/08/2020 14:56 | 07/08/2020 14:56 |
| 4626 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Modifier le modèle reconduction-cbrecur afin d'afficher une date d'expiration correcte de la carte bancaire | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 03/08/2020 15:55 | 03/08/2020 15:55 |
| 4624 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Ajout de la date d'expiration de la carte bancaire dans modèle accuse-reception-cbrecur | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 03/08/2020 14:39 | 03/08/2020 15:47 |
| 4612 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Une même période de cotisation repliquée près de 60 fois | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 30/07/2020 15:50 | 30/07/2020 15:50 |
| 4574 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Créer incohérence « référence de CB immédiate présente dans plus d'une période de cotisation » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 30/06/2020 15:35 | 30/06/2020 15:35 |
| 4567 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Page des Comptes-rendus d'AG pas à jour | Anonyme | | 25/06/2020 19:32 | 25/06/2020 19:32 |
| 4560 | gDTC | Demande | Nouveau | Élevée | Message « Renouvellement prochain... » envoyé à la place de « Mise à jour de la carte bancaire... » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 19/06/2020 17:44 | 19/06/2020 17:45 |
| 4558 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter la date d'envoi dans la visualisation des courriels dans l'onglet « Contacts » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 19/06/2020 17:27 | 19/06/2020 17:35 |
| 4388 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter la possibilité de faire une recherche sur l'adhésion la plus récente | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 01/04/2020 14:37 | 01/04/2020 14:59 |
| 4387 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Créer un détecteur d'incohérence « alias personne physique ≠ initial du prénom + nom » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 01/04/2020 14:12 | 01/04/2020 14:12 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|---------|----------|---|-----------------|----------------|------------------|------------------|
| 4312 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Messages d'erreur « Impossibles d'afficher le courriel ! » observés pour plusieurs membres | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 12/03/2020 14:11 | 12/03/2020 14:11 |
| 4311 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | gDTC signale une adresse en bounce alors que le membre semble avoir bien reçu le message | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 12/03/2020 14:10 | 01/04/2020 15:10 |
| 4289 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | synchro de trésorerie faisant planter le fichier de trésorerie | Elsa Pottier | | 28/02/2020 11:49 | 04/03/2020 15:08 |
| 4276 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Deux accusés de réception reçus pour l'adhésion de 11341 | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 21/02/2020 11:11 | 21/02/2020 12:34 |
| 4251 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Documentation: Lien vers le code source HS | Victor G/tuxayo | | 06/02/2020 23:46 | 06/02/2020 23:46 |
| 4238 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | création d'une ligne de cotisation "vide" de "cbweb_recur-expire" | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 03/02/2020 10:36 | 03/02/2020 10:36 |
| 4202 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | créations de +2 périodes de cotisations identiques avec mode de règlement CB choisi mais non validé | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 14/01/2020 14:19 | 14/01/2020 14:22 |
| 4201 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Création de plusieurs lignes pour une même période de cotisation | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 14/01/2020 10:28 | 14/01/2020 10:28 |
| 4138 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Espace cotisations | Anonyme | | 30/12/2019 11:53 | 30/12/2019 11:53 |
| 4117 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Possible problème d'affichage de la version exportable des factures | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 19/12/2019 18:55 | 19/12/2019 18:55 |
| 4109 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | relance automatique non envoyée en décembre | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 17/12/2019 17:10 | 17/12/2019 17:10 |
| 4096 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Problème infos personnelles (genre) | Anonyme | | 09/12/2019 16:41 | 09/12/2019 16:41 |
| 4081 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Accusé de réception de la demande d'adhésion du membre #11256 envoyé deux fois | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 06/12/2019 11:45 | 06/12/2019 11:46 |
| 4071 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | création de deux périodes de cotisation lors d'une demande d'adhésion, avec la 2eme validée automatiquement (prélèvement SEPA dans les 2 cas) | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 03/12/2019 17:03 | 03/12/2019 17:27 |
| 4027 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | La recherche http://apr1.org/XC affiche des faux positifs | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 22/11/2019 11:36 | 22/11/2019 11:36 |
| 4004 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter <evenements@april.org> à la liste des adresses connues par gDTC | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 08/11/2019 15:38 | 08/11/2019 15:38 |
| 3940 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Faire évoluer le contenu des courriels d'adhésion suite à la migration d'april.org | Isabella Vanni | Isabella Vanni | 21/10/2019 11:03 | 21/10/2019 11:03 |
| 3880 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Adhésion via le lien contenu dans le message « Radiation...rejoindre en un clic ! » non validée automatiquement pour #9878 | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 19/09/2019 16:00 | 19/09/2019 16:00 |
| 3876 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Mdp validé, mais qui ne permet pas la connexion | Isabella Vanni | Vincent Calame | 17/09/2019 14:56 | 12/10/2023 11:36 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|-----------------------|----------|--|------------------|----------------|------------------|------------------|
| 3833 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Automatiser une partie du travail d'enregistrement des virements récurrents | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 12/08/2019 15:17 | 02/09/2020 15:24 |
| 3798 | gDTC | Demande | Nouveau | Élevée | Créer une nouvelle incohérence : paiement par prélèvement SEPA et paiement/tentative de paiement par CB | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 11/07/2019 11:32 | 11/07/2019 11:51 |
| 3703 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | non création d'une période de cotisation impayée | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 13/05/2019 12:15 | 14/05/2019 10:17 |
| 3679 | gDTC | Anomalie | Confirmé | Élevée | La facture ne prend pas en compte le montant annuel attendu pour la cotisation précédente | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 29/04/2019 14:12 | 12/10/2023 10:45 |
| 3642 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Faible | Dans le message confirmant la réception de la demande d'adhésion, l'adresse de la page commence par http: au lieu de https: | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 09/04/2019 09:53 | 07/07/2023 16:41 |
| 3636 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Dans le questionnaire « Votre avis » ajouter un champ « Commentaire » pour la question sur le sentiment de satisfaction | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 29/03/2019 09:53 | 29/03/2019 09:53 |
| 3607 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Message d'erreur suite à la suppression du membre 10907 | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 21/02/2019 10:16 | 21/02/2019 10:16 |
| 3598 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Trois lignes bizarres dans les stats | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 14/02/2019 14:25 | 14/02/2019 14:25 |
| 3584 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Ajouter la date d'expiration de CB pour la membre #8644 | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 01/02/2019 10:21 | 01/02/2019 10:21 |
| 3581 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | création d'une seule période d'impayé au lieu de 2 suite à paiement CB | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 30/01/2019 17:22 | 30/01/2019 17:22 |
| 3575 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | La recherche « date de renouvellement ≥ 01/01/2019 » ne trouve pas un membre dont date de renouvellement = 01/01/2019 | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 25/01/2019 12:39 | 25/01/2019 12:39 |
| 3569 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Voir avec la banque si c'est possible de mettre notre logo, ou à défaut le nom « April », à la fin d'un paiement par CB. | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 23/01/2019 11:01 | 23/01/2019 11:53 |
| 3563 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Ranger les modèles par catégorie, en respectant l'ordre établi dans « Modèles de mail » | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 18/01/2019 11:23 | 18/01/2019 11:23 |
| 3559 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Ne pas ajouter le message « Expiration d'un prélèvement pour ... » dans l'onglet « Contacts » d'un membre | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 16/01/2019 10:26 | 29/01/2019 09:27 |
| 3537 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Vérifier auprès de notre banque quel est le montant minimal de prélèvement par CB | Isabella Vanni | Isabella Vanni | 03/01/2019 15:03 | 03/01/2019 16:26 |
| 3368 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Remplacer « Secrétaire April » par « Équipe Vie associative » dans la signature par défaut | Isabella Vanni | Isabella Vanni | 16/10/2018 13:49 | 16/10/2018 14:04 |
| 3364 | gDTC | Anomalie | Attente d'information | Normale | La validation du formulaire ne prend pas en compte les modifications effectuées dans attributs administratifs si le bouton Valider est cliqué depuis un autre onglet | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 12/10/2018 15:26 | 05/11/2018 15:03 |
| 3346 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Faire des modifications dans les messages annonçant les demandes d'adhésion | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 05/10/2018 10:50 | 03/08/2020 18:27 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|-----------------------|----------|--|------------------|----------------|------------------|------------------|
| 3319 | gDTC | Anomalie | Attente d'information | Normale | La recherche Mode de règlement "égal à" prélèvement donne un résultat erroné | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 18/09/2018 11:13 | 05/11/2018 16:34 |
| 3299 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Comment éviter que certain-e-s correspondant-e-s reçoivent les messages envoyés aux listes auxquelles l'alias courriel april est inscrit ? | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 04/09/2018 12:34 | 06/11/2018 10:22 |
| 3289 | gDTC | Anomalie | Attente d'information | Faible | date indiquée pour le délai de paiement après adhésion erronée | Elsa Pottier | Benjamin Drieu | 28/08/2018 12:22 | 19/11/2018 16:04 |
| 3232 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Ajouter le lien aux abonnements aux listes dans l'onglet liens utiles | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 16/07/2018 19:19 | 17/07/2018 10:02 |
| 3185 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Créer un compteur d'erreur et désabonner les emails en erreur | François Poulain | Benjamin Drieu | 01/06/2018 19:10 | 29/11/2020 10:33 |
| 3179 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Ajouter les colonnes "Montant dernière cotisation réglée" et "Date de renouvellement" dans la page des bounces | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 30/05/2018 09:54 | 19/11/2018 16:25 |
| 3084 | gDTC | Demande | Nouveau | Élevée | mettre les infos pour le paiement en-dessous de la signature pour les messages de renouvellement et relance personnes morales | Isabella Vanni | Isabella Vanni | 09/04/2018 12:10 | 09/04/2018 12:10 |
| 2951 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Faire en sorte que dans les fiches personnes morales confluent uniquement les messages envoyés aux adresses pro des correspondant-e-s | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 13/02/2018 16:25 | 06/03/2018 17:36 |
| 2702 | gDTC | Demande | Attente d'information | Faible | Formulaire d'adhésion : encourager le remplissage du champ "Adresse courriel générique" | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 11/10/2017 10:51 | 11/10/2017 11:46 |
| 2660 | gDTC | Demande | Attente d'information | Élevée | Fournir des indicateurs sur les réactions des adhérents suite à la mise en place du courriel "Plus d'un an de retard..." | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 21/09/2017 10:39 | 19/01/2018 17:53 |
| 2655 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Supprimer l'heure dans les champs avec le calendrier | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 20/09/2017 09:08 | 06/10/2017 15:20 |
| 2646 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Éviter qu'un adhérent ait un prélèvement SEPA et un prélèvement par CB actifs en même temps | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 07/09/2017 11:37 | 03/08/2020 18:25 |
| 2608 | gDTC | Anomalie | Attente d'information | Normale | Moyenne par type de paiement | Magali Garnero | Benjamin Drieu | 21/07/2017 18:49 | 24/07/2017 15:04 |
| 2601 | gDTC | Demande | Confirmé | Faible | L'adresse et le téléphone indiqués lors de l'adhésion d'une personne morale s'affichent également dans la fiche du contact | Isabella Vanni | | 19/07/2017 15:36 | 12/10/2023 10:51 |
| 2598 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Je m'interroge sur l'utilité de créer un identifiant si l'état est uniquement "Contact" | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 19/07/2017 11:18 | 19/07/2017 12:04 |
| 2542 | gDTC | Demande | Attente d'information | Élevée | Créer test d'incohérence : début de prélèvement doit être égale à date de début de la cotisation en cas de paiement par prélèvement SEPA | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 23/06/2017 14:54 | 10/07/2017 10:55 |
| 2518 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Donner la possibilité à un adhérent de changer le montant figurant sur sa cotisation | Isabella Vanni | Benjamin Drieu | 19/06/2017 18:04 | 06/07/2017 10:54 |
| 2482 | gDTC | Demande | Attente d'information | Normale | Différencier les titres des modèles de courriel pour les personnes physiques et pour les personnes morales | Isabella Vanni | Isabella Vanni | 14/06/2017 10:19 | 14/06/2017 15:14 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|-------------------------|----------|------------------------|----------|---|--------------------|-----------------------|------------------|------------------|
| 2047 | gDTC | Anomalie | Attente d'information | Faible | Créer une vue synthétique des réponses « Participation des membres » | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 05/05/2008 14:45 | 31/10/2017 18:02 |
| 4305 | Grisbi | Anomalie | Nouveau | Normale | Le chiffre « 3 » apparaît mystérieusement dans le champ n° chèque /virement quand on enregistre une opération par prélèvement ou par carte de crédit dans le compte Crédit Mutuel | Anonyme | François Poulain | 05/03/2020 14:44 | 29/11/2020 17:55 |
| 3375 | gSpeakUp | Demande | Nouveau | Normale | Remplacer identi.ca/pump.io par Mastodon sur la page de confirmation de signature ? | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 18/10/2018 22:15 | 18/10/2018 22:15 |
| 3374 | gSpeakUp | Demande | Nouveau | Normale | Modifier message et courriel concernant l'annulation d'une signature | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 18/10/2018 22:05 | 18/10/2018 22:14 |
| 3220 | gSpeakUp | Anomalie | Nouveau | Normale | Message d'erreur si on souhaite modifier une signature juste après l'avoir validé | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 04/07/2018 18:59 | 04/07/2018 18:59 |
| 3219 | gSpeakUp | Demande | Nouveau | Normale | Le lien pour confirmer une signature devrait être en http | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 04/07/2018 18:53 | 04/07/2018 18:59 |
| 1721 | Guide Libre Association | Demande | Nouveau | Normale | Mettre à jour le Guide Libre Association | Frédéric Couchet | François Poulain | 05/05/2016 15:32 | 20/05/2020 10:10 |
| 6303 | HebdoBot | Demande | Nouveau | Normale | Réécrire HebdoBot en Python | Frédéric Couchet | | 02/01/2024 10:42 | 04/04/2024 18:47 |
| 3707 | HebdoBot | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter une sonde pour détecter les mauvaises permissions sur les fichiers de configuration | Christian P. Momon | | 18/05/2019 10:20 | 18/05/2019 10:20 |
| 6334 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm biliz | Quentin Gibeaux | Romain H. | 20/01/2024 15:44 | 10/02/2024 10:01 |
| 6321 | Infra Chapril | Demande | En cours de traitement | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm lamp | Quentin Gibeaux | Didier Clermonté | 20/01/2024 15:44 | 11/02/2024 17:38 |
| 6319 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer vers Debian bookworm template | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 20/01/2024 16:27 |
| 6317 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm valise | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 20/01/2024 16:28 |
| 6316 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm xmpp | Quentin Gibeaux | pitchum . | 20/01/2024 15:44 | 20/01/2024 16:30 |
| 6315 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer le parc des machines et VM Chapril vers Debian 12 bookworm | Quentin Gibeaux | | 20/01/2024 15:44 | 11/02/2024 17:16 |
| 6310 | Infra Chapril | Anomalie | Nouveau | Normale | Il n'est plus possible de télécharger les zip/tar.gz depuis la forge | pitchum . | Pierre-Louis Bonicoli | 09/01/2024 21:31 | 09/01/2024 21:31 |
| 6098 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Déployer un SGBD hors drbd | Anonyme | Quentin Gibeaux | 25/02/2023 15:57 | 25/02/2023 16:56 |
| 6081 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Répliquer la base spam april sur chapril | Quentin Gibeaux | | 02/02/2023 09:30 | 02/02/2023 09:30 |
| 5763 | Infra Chapril | Demande | En cours de traitement | Normale | Analyse de IOWait sur l'ensemble de l'infra | pitchum . | | 29/01/2022 16:21 | 20/01/2024 23:53 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|-------------------------|------------------|------------------------|----------|---|--------------------|----------------|------------------|------------------|
| 5515 | Infra Chapril | Demande | En cours de traitement | Élevée | ssh ForwardAgent | Christian P. Momon | Romain H. | 31/07/2021 18:05 | 04/12/2021 20:53 |
| 5466 | Infra Chapril | Demande | En cours de traitement | Normale | Maîtriser l'espace disque utilisé par Grafana/influxdb | pitchum . | pitchum . | 12/07/2021 23:26 | 12/07/2021 23:26 |
| 5344 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Élevée | Détecter les erreurs de clés pour les dépôts externes | Christian P. Momon | | 18/04/2021 02:33 | 28/09/2022 07:25 |
| 5187 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Étudier la mise en place de ipset vs fail2ban | Christian P. Momon | | 05/02/2021 01:29 | 05/02/2021 01:29 |
| 4765 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Créer des sondes pour monitorer les températures et ventilateurs | Christian P. Momon | | 02/10/2020 14:05 | 30/01/2021 19:08 |
| 4713 | Infra Chapril | Demande | En cours de traitement | Normale | Rafraichir les mots de passe | Christian P. Momon | Romain H. | 04/09/2020 16:22 | 07/03/2021 17:52 |
| 4220 | Infra Chapril | Demande | En cours de traitement | Normale | Créer une sonde détectant des fichiers au mauvais format dans /etc/cron.d | Christian P. Momon | | 27/01/2020 08:06 | 28/09/2022 07:22 |
| 3601 | Infra Chapril | Anomalie | Nouveau | Normale | Lorsque la VM dns est éteinte, la machine coon n'a plus de DNS | Christian P. Momon | | 17/02/2019 18:03 | 02/02/2021 17:59 |
| 3285 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Recevoir par courriel les alertes lcinga2 de la VM lamp | Didier Clermonté | | 25/08/2018 16:52 | 10/07/2021 11:58 |
| 3246 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Faible | Création de VM: traces du "modele" encore présentes | François Poulain | | 30/07/2018 14:47 | 07/03/2021 12:00 |
| 3145 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Faut-il renforcer l'isolation des applications PHP sur la VM lamp ? | Christian P. Momon | pitchum . | 10/05/2018 09:02 | 07/06/2022 22:54 |
| 6076 | Libre en Fête | Demande | Nouveau | Normale | Comment ajouter des ancrs en correspondance des titres sur les pages du site du Libre en Fête ? | Isabella Vanni | Vincent Calame | 26/01/2023 10:51 | 26/01/2023 10:51 |
| 6067 | Libre en Fête | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter un sommaire retractable au débu des différents pages du site du Libre en Fête | Isabella Vanni | Vincent Calame | 13/01/2023 11:29 | 25/01/2023 14:46 |
| 3349 | libreoffice.chapril.org | Demande | Attente d'information | Normale | Étude du déploiement de libreoffice online | Eda Nano | Eda Nano | 07/10/2018 17:33 | 01/04/2020 17:49 |
| 6265 | minetest.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Erreur 400 pour la requête de maj du ticket récurrent | Obitanz . | Obitanz . | 09/11/2023 20:47 | 09/11/2023 20:47 |
| 6220 | minetest.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport d'activité Mineclone2 | Obitanz . | | 18/08/2023 03:51 | 09/11/2023 20:22 |
| 6203 | minetest.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Supervision des éléments clés de minetest | Obitanz . | Obitanz . | 17/07/2023 14:50 | 17/08/2023 11:15 |
| 6201 | minetest.chapril.org | Demande | Nouveau | Faible | Suivre / aider au packaging de la dernière version de Minetest dans les dépôts Debian | Obitanz . | Obitanz . | 17/07/2023 13:40 | 17/07/2023 13:40 |
| 6200 | minetest.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Impossible de rejoindre le serveur mineclone2 avec un client FR | Anonyme | Obitanz . | 16/07/2023 09:04 | 22/07/2023 10:53 |
| 6195 | minetest.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Créer un (ou plusieurs) article(s) SPIP concernant minetest | Obitanz . | Obitanz . | 05/07/2023 05:57 | 18/08/2023 04:57 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|-------------------------|------------------|------------------------|-----------|---|-----------------------|------------------|------------------|------------------|
| 4208 | minetest.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Quelles fonctionnalités installer sur Minetest? | Victor G/tuxayo | Obitanz . | 19/01/2020 17:12 | 17/08/2023 14:27 |
| 3665 | minetest.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Identifier les possibilités et outils de modération | Christian P. Momon | Obitanz . | 26/04/2019 02:18 | 05/07/2023 05:43 |
| 3663 | minetest.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Écrire un script de génération de rapport d'activité | Christian P. Momon | Obitanz . | 26/04/2019 02:06 | 18/08/2023 04:01 |
| 6374 | mobilizon.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | cohérence de la conf nginx avec la conf du service | Pierre-Louis Bonicoli | | 10/03/2024 23:55 | 10/03/2024 23:55 |
| 6241 | mobilizon.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Evenement à controler | Anonyme | | 13/09/2023 15:41 | 13/09/2023 15:41 |
| 5640 | mobilizon.chapril.org | Demande | Nouveau | Élevée | fédération | Anonyme | | 01/11/2021 08:40 | 01/11/2021 12:08 |
| 5601 | mobilizon.chapril.org | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Needrestart en boucle | Christian P. Momon | | 12/09/2021 11:26 | 28/09/2022 07:25 |
| 5546 | mobilizon.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Mettre à jour Mobilizon/mobilizon.chapril.org (3.0.0->3.1.3) | Christian P. Momon | | 24/08/2021 00:01 | 20/01/2024 23:53 |
| 5442 | mobilizon.chapril.org | Anomalie | En cours de traitement | Immédiate | Espace disque racine presque plein | Christian P. Momon | | 21/06/2021 20:49 | 04/09/2021 16:55 |
| 5439 | mobilizon.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Urgente | Finaliser la doc du service | Christian P. Momon | | 18/06/2021 21:36 | 04/09/2021 16:55 |
| 5087 | mobilizon.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | ajouter des métriques dans le rapport d'activité | Baptiste Lemoine | | 04/01/2021 12:02 | 04/09/2021 16:55 |
| 4964 | mobilizon.chapril.org | Anomalie | Attente d'information | Normale | Échec de la fonction « Envoyer à nouveau l'email de confirmation » | Christian P. Momon | | 30/11/2020 18:56 | 04/09/2021 16:55 |
| 4895 | mobilizon.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service mobilizon.chapril.org | Christian P. Momon | | 12/11/2020 04:42 | 01/04/2024 00:05 |
| 5739 | mumble.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Ajouter l'adresse de contact de la liste support de Mumble ou mettre en place la bannière Chapril | Frédéric Couchet | Didier Clermonté | 06/01/2022 14:40 | 11/01/2022 19:02 |
| 4346 | mumble.chapril.org | Demande | Confirmé | Normale | Ajouter une sonde de supervision pour vérifier le certificat Mumble | Christian P. Momon | Laurent POUJOLAT | 21/03/2020 15:57 | 08/04/2020 10:57 |
| 4338 | mumble.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service mumble.chapril.org | Christian P. Momon | Didier Clermonté | 20/03/2020 04:43 | 01/04/2024 00:20 |
| 1650 | Pacte du Logiciel Libre | Anomalie | Nouveau | Normale | Traiter les bugs sur la plateforme Candidats.fr | Frédéric Couchet | Benjamin Drieu | 03/04/2015 09:56 | 03/04/2015 09:57 |
| 1649 | Pacte du Logiciel Libre | Demande | Nouveau | Normale | Traiter les propositions d'améliorations sur la plateforme Candidats.fr | Frédéric Couchet | | 03/04/2015 09:54 | 03/04/2015 09:55 |
| 6233 | pad.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Mise à jour etherpad 1.8.18 -> 1.9.2 | Pierre-Louis Bonicoli | | 03/09/2023 17:40 | 03/09/2023 17:40 |
| 6110 | pad.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | La dernière ligne d'un pad est parfois masquée, selon la largeur de la fenêtre | pitchum . | | 08/03/2023 18:59 | 08/03/2023 19:07 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|-------------------|------------------|------------------------|----------|--|--------------------|------------------|---------------------|---------------------|
| 6021 | pad.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Problème avec pad https://pad.chapril.org/p/aperosaprilnovembre2022 | Isabella Vanni | | 15/11/2022 19:50 | 02/07/2023 10:54 |
| 5965 | pad.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Il arrive très souvent que le menu d'un pad soit partiellement voir totalement masqué | Isabella Vanni | Romain H. | 02/09/2022 15:33 | 21/03/2024 15:15 |
| 5916 | pad.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service pad.chapril.org | Romain H. | Romain H. | 18/06/2022 16:43 | 01/04/2024 00:05 |
| 5824 | pad.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Indiquer la taille max pour le copie-collage à l'ouverture de chaque nouveau pad | Isabella Vanni | Romain H. | 16/03/2022 10:40 | 16/03/2022 10:40 |
| 5722 | pad.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Pb d'export des pad Chapril | Anonyme | | 19/12/2021 00:02 | 25/02/2023 16:01 |
| 5361 | pad.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Impossible de copier dans le presse-papier une portion de texte si celle-ci a été sélectionnée pour l'ajout d'un commentaire | Isabella Vanni | Romain H. | 28/04/2021 18:02 | 16/12/2022 14:38 |
| 5009 | pad.chapril.org | Demande | Attente d'information | Normale | Fouillis dans la branche courante de pad.chapril.org | Christian P. Momon | | 07/12/2020 18:21 | 29/04/2021 01:02 |
| 4665 | pad.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Ajouter une sonde pour détecter la disponibilité d'une mise à jour de plugin | Christian P. Momon | | 18/08/2020 00:27 | 29/04/2021 01:02 |
| 4638 | pad.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | tester plugins images | Yves-Gaël Chény | | 10/08/2020 19:11 | 29/04/2021 01:02 |
| 4631 | pad.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Faible | [pad-support] Déposer des images sur un pad chapril ? | Christian P. Momon | | 06/08/2020 01:43 | 29/04/2021 01:02 |
| 4598 | pad.chapril.org | Anomalie | En cours de traitement | Normale | found 25 vulnerabilities (23 low, 2 critical) | Christian P. Momon | | 14/07/2020 01:26 | 29/04/2021 01:02 |
| 4595 | pad.chapril.org | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Failed to load pour le module ep_better_pdf_export | Christian P. Momon | | 14/07/2020 01:12 | 29/04/2021 01:02 |
| 4351 | pad.chapril.org | Demande | Attente d'information | Normale | Étudier la limite de durée de vie d'un pad | Christian P. Momon | | 24/03/2020 01:58 | 29/04/2021 01:02 |
| 5084 | paste.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport annuel d'activité de paste.chapril.org | Didier Clermonté | Didier Clermonté | 03/01/2021 15:27 | 01/04/2024 00:20 |
| 4217 | paste.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Sortir paste.log et data du répertoire principal | Didier Clermonté | Didier Clermonté | 24/01/2020 16:25 | 01/04/2020 17:51 |
| 6262 | pouet.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | réactivité de l'instance très dégradée depuis quelques jours | Anonyme | | 08/11/2023 09:31 | 08/11/2023 09:31 |
| 6183 | pouet.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Signature FedIPact | Anonyme | | 19/06/2023 14:29 | 19/06/2023 23:12 |
| 5864 | pouet.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Application Mastodon : Handshake failed | Anonyme | | 30/04/2022 07:52 | 30/04/2022 07:52 |
| 5422 | pouet.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | étude d'un outil de délestage de comptes | Baptiste Lemoine | | 03/06/2021 10:31 | 03/06/2021 10:31 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|-------------------------|------------------|------------------------|----------|--|-----------------------|-----------------|------------------|------------------|
| 5312 | pouet.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Rédiger une doc d'utilisation du service | Christian P. Momon | | 08/04/2021 18:44 | 08/04/2021 18:44 |
| 4944 | pouet.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service pouet.chapril.org | Christian P. Momon | Quentin Gibeaux | 29/11/2020 07:28 | 01/04/2024 00:13 |
| 4699 | pouet.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Étudier l'ajout d'un captcha à la création d'un compte | Christian P. Momon | | 30/08/2020 02:28 | 06/10/2020 17:03 |
| 6234 | qrcode.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Documenter le nouveau déploiement à base de php-fpm | pitchum . | | 05/09/2023 21:58 | 05/09/2023 21:58 |
| 5063 | qrcode.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service qrcode.chapril.org | Christian P. Momon | Hugo A | 27/12/2020 03:24 | 01/04/2024 00:05 |
| 1400 | Recherche | Demande | Nouveau | Normale | Trouver un nouvel animateur pour le groupe Recherche | Lionel Allorge | | 22/10/2013 19:51 | 22/10/2013 19:51 |
| 1742 | Sensibilisation | Demande | Nouveau | Normale | Avoir le matériel April pour les stands en double | Frédéric Couchet | Isabella Vanni | 10/05/2016 15:13 | 10/05/2016 15:14 |
| 1722 | Sensibilisation | Demande | Nouveau | Normale | Produire une version carte postale de l'Expolibre 3 (pour vente sur stand) | Frédéric Couchet | | 05/05/2016 15:33 | 05/05/2016 15:33 |
| 1157 | Sensibilisation | Demande | Nouveau | Normale | Dépliant recto/verso dans un seul pdf. | Anonyme | | 26/12/2012 09:25 | 26/12/2012 09:25 |
| 6299 | Site web Libre à lire ! | Demande | Nouveau | Normale | Avoir pour chaque transcription de Libre à vous ! la mention « Sujet principal : TITRE » dans le champ « Sous-titre » | Isabella Vanni | Jean Galland | 26/12/2023 15:23 | 26/12/2023 15:23 |
| 6109 | Site web Libre à lire ! | Anomalie | Nouveau | Normale | URL de la transcription de LAV du 28 février 2023 avec 5 caractères en plus à la fin | Isabella Vanni | Jean Galland | 08/03/2023 18:36 | 09/03/2023 14:05 |
| 5044 | status.chapril.org | Demande | Nouveau | Élevée | Cachet en version 2.4.0-dev | Christian P. Momon | | 26/12/2020 23:14 | 19/04/2021 01:11 |
| 4049 | status.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | La date de dernière mise à jour d'un statut est figée | Laurent POUJOLAT | | 27/11/2019 22:01 | 01/04/2020 17:50 |
| 3840 | status.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Avertissement en cas de coupure de service | Didier Clermonté | | 14/08/2019 19:16 | 01/04/2020 17:50 |
| 3127 | status.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Déplacer status.chapril.org sur une machine hors de chapril | Vincent-Xavier JUMEL | pitchum . | 05/05/2018 18:57 | 07/07/2022 12:26 |
| 6161 | valise.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Inscription | Anonyme | | 15/05/2023 21:59 | 15/05/2023 21:59 |
| 6046 | valise.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Le dépôt https://forge.april.org/Chapril/valise.chapril.org-tools n'est pas à jour. | Pierre-Louis Bonicoli | | 19/12/2022 22:18 | 19/12/2022 22:18 |
| 6027 | valise.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Le check icinga de vérification des mises à jour nextcloud disponibles échoue | Pierre-Louis Bonicoli | | 22/11/2022 22:30 | 22/11/2022 22:30 |
| 5887 | valise.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Installer et configurer l'application notify_push | Pierre-Louis Bonicoli | | 26/05/2022 17:53 | 26/05/2022 22:05 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|--------------------|------------------|------------------------|----------|---|--------------------|------------------|---------------------|---------------------|
| 5886 | valise.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Mettre en Place PostgreSQL Maître/Esclave / Valises | Chris Mann | | 22/05/2022 09:14 | 22/05/2022 09:14 |
| 5863 | valise.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Élevée | ValiseChapril inaccessible | Anonyme | | 27/04/2022 00:24 | 11/05/2022 07:57 |
| 5834 | valise.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Utiliser La Valise Chapril | Anonyme | | 27/03/2022 15:21 | 11/05/2022 07:54 |
| 5742 | valise.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter l'adresse de contact de la liste support de Valise ou mettre en place la bannière Chapril | Frédéric Couchet | | 06/01/2022 14:43 | 28/09/2022 07:24 |
| 5599 | valise.chapril.org | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Pouet notification du 02 septembre | Christian P. Momon | | 10/09/2021 12:48 | 28/09/2022 07:25 |
| 5447 | valise.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Impossible d'atteindre la page d'aide de l'application Mots de passe | Christian P. Momon | | 23/06/2021 19:48 | 28/09/2022 07:24 |
| 4095 | valise.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service valise.chapril.org | Laurent POUJOLAT | | 08/12/2019 16:23 | 01/04/2024 00:06 |
| 4059 | valise.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Ajouter F-Droid dans la liste des magasins pour la présentation de bienvenue | Christian P. Momon | | 28/11/2019 23:26 | 28/03/2023 10:01 |
| 5345 | visio.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Option de message post visio | Christian P. Momon | | 18/04/2021 03:11 | 18/04/2021 03:11 |
| 5185 | visio.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Faire une page d'aide à la visio sur www.chapril.org | Christian P. Momon | | 03/02/2021 17:31 | 03/02/2021 17:31 |
| 4368 | visio.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service visio.chapril.org | Christian P. Momon | François Poulain | 24/03/2020 22:02 | 01/04/2024 00:05 |
| 6287 | wiki.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | première mise en place du service | Claver . | Claver . | 12/12/2023 21:33 | 12/12/2023 21:33 |
| 5955 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter les infos sur l'infrastructure et les sauvegardes Chapril | Frédéric Couchet | | 22/08/2022 11:34 | 22/08/2022 11:34 |
| 5954 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Améliorer le score Mozilla Observatory du site Chapril ? | Frédéric Couchet | | 22/08/2022 11:33 | 22/08/2022 11:33 |
| 5953 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Actions à mener suite à l'analyse des sites des chatons par Fabrice | Frédéric Couchet | | 22/08/2022 11:24 | 20/01/2024 23:53 |
| 5783 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | verser le squelette dans un plugin | Jean Galland | Jean Galland | 14/02/2022 13:45 | 14/02/2022 13:45 |
| 5777 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Bannière peu responsive sur www | pitchum . | Vincent Calame | 08/02/2022 21:43 | 07/03/2022 14:18 |
| 4433 | www.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Ajouter un tutoriel mumble.chapril.org sur le site www.chapril.org | Christian P. Momon | Magali Garnero | 23/04/2020 01:51 | 27/04/2021 17:37 |
| 4370 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter une page de tutoriel visio.chapril.org sur le site www.chapril.org | Christian P. Momon | | 25/03/2020 00:56 | 23/04/2020 01:50 |
| 3925 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Étoffer la partie Devenir animateur/animatrice principal du Chapril | Magali Garnero | | 13/10/2019 22:05 | 04/01/2023 16:23 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour |
|------|------------------|------------------|------------------------|----------|---|--------------------|----------------|---------------------|---------------------|
| 3924 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Étoffer la partie Devenir adminsys Chapril | Magali Garnero | | 13/10/2019 22:03 | 01/04/2020 17:49 |
| 3923 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Étoffer la partie Devenir rédacteur/rédactrice ou modérateur/modératrice de service Chapril | Magali Garnero | | 13/10/2019 22:02 | 01/04/2020 17:49 |
| 3476 | www.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Sur le site web, ajouter une page de recrutement d'animsys | Christian P. Momon | Vincent Calame | 23/11/2018 15:12 | 12/05/2022 10:42 |
| 5997 | xmpp.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Optimiser la table postgresql `ejabberd.archive` | Anonyme | pitchum . | 22/10/2022 12:13 | 22/10/2022 12:13 |
| 5972 | xmpp.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | création groupe privé bloqué à "joining" | Anonyme | | 23/09/2022 10:17 | 19/10/2022 19:26 |
| 5907 | xmpp.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Trouver un remplaçant pour Blabber, et rédiger le tuto correspondant | pitchum . | pitchum . | 09/06/2022 08:17 | 04/10/2022 21:35 |
| 5835 | xmpp.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Rendre visible le service d'invitation XMPP | Anonyme | | 29/03/2022 19:11 | 29/03/2022 22:52 |
| 5614 | xmpp.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Rendre le service XMPP joignable sur le port 443 | pitchum . | pitchum . | 06/10/2021 20:41 | 20/02/2024 18:53 |
| 5464 | xmpp.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Créer une page d'invitation | Anonyme | pitchum . | 11/07/2021 10:11 | 23/07/2021 12:22 |
| 4047 | xmpp.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport d'activité XMPP | pitchum . | pitchum . | 27/11/2019 20:58 | 01/04/2024 07:42 |